
ŽUPNI OGLASI: 
 Današnja milostinja ide za akciju „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom 

i ljudima u Bosni i Hercegovini“. 
 Mladi naše župe hodočastit će u svetišta Italije u Uskrsnom tjednu. Svi koji 

želite pomoći, možete danas dati svoj dar na izlazu iz crkve ili preko tjedna u 
radno vrijeme župnog ureda. 

 Prema odredbi Nadbiskupskog duhovnog stola, ovogodišnji djelitelj krizme bit 
će mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački. 

 Večeras iza sv. Mise zajednica mladih ima susret. 
 Sutra u 18h Udruga sv. Vinka Paulskog ima susret.  
 U srijedu u 18.30h su KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece 

koja će u narednom razdoblju biti krštena. 
 Iduće nedjelje u 19h bit će KONCERT KORIZMENIH PUČKIH POPIJEVKI „Na 

Maslinskoj tužnoj gori“. Nastupat će MVS „Sinovi atara“, KUD Kupljenovo, 
KUD Mostanje, solisti VA „Gouriena“ te KUD „Lipa“ iz Slavetića. Ulaz je slobodan! 

 Iduće nedjelje je Sredoposno proštenje u župi Desinec. Svečanu sv. Misu u 11h 
predvodit će naš nadbiskup mons. Dražen Kutleša. 

 Na ulazu u crkvu postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“: donirajmo 
nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine najpotrebnijim župljanima! 

 U ponedjeljak, 11. 3. u 11h u župi Pribić svečana je sveta misa povodom 
obljetnice smrti kardinala Franje Kuharića. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 11.-15. ožujka. Obavezna 
prijava zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe. 

 U nedjelju, 17. 3., bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 15h, a završit će 
nakon križnog puta u 18h. Prijave su obavezne, a možete prijaviti djecu od 5 
godina do 6. razreda iza svetih misa, u radno vrijeme župnog ureda ili na e-mail 
adresu župe. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Mata Bašić (sin Petra i Mirele 
rođ. Rožanković, Vladka Mačeka 53). Molimo za njegov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Tome Nežića (rođ. 1934., 
Donja Reka 37a) i Nenada Kunovića (rođ. 1986., Kolodvorska 75). Pokoj vječni 
daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se 
i misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima, a ovoga tjedna iznimno i u ponedjeljak. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

3. 2. – 10. 3. 2024. 

3. KORIZMENA NEDJELJA 
3. OŽUJKA 2024. 

 

 
 

Iv 2, 13-25 

Razvalite ovaj hram i 
ja ću ga u tri dana 

podići. 

Zrnje…   

Korizma je idealno vrijeme da zavirimo u 
svoju nutrinu i saznamo što je u nama. Ona je 
vrijeme kad pokušavamo povesti računa o 
tome što je u nama i to dovesti u red pod 
budnim okom onoga koji zna što je u čovjeku. 
Zamolimo ga da nam pomogne upoznati svoju 
nutrinu i sve njene skrovitosti i zakutke. 
Pretražimo unutarnje pretince duše kako bismo 
izbacili beskorisno i nekorišteno, a zadržali ono 
što je neophodno za istinski vjernički život. 
Potrudimo se malo bolje upoznati sebe te se 
osloboditi strahova, loših sjećanja, štetnih 
težnji i ambicija, površnosti i nečistih misli, zlih 
nakana i zlih djela, strasti i požuda, duhovnog 
nereda, svake vrste nemara. 

Prihvatimo put korizmene poniznosti i 
prihvatimo da nas Isus pouči kako smo hram 
Božji, kao što je bilo i njegovo tijelo, i dopustimo 
da nas on očisti i posveti za istinsko duhovno 
bogoslužje. Neka nam posvijesti da je u našoj 
nutrini mjesto Božjeg prebivanja, pa mu i 
dopustimo da nas uresi kao Božji hram u kojem 
ćemo Boga susretati i štovati kao što i priliči. 



RASPORED SVETIH MISA 
4. – 10. 3. 

PONEDJELJAK, 4. 3., Kazimir, Eugen, Natko, Miro  
7h    + Barbara Razum, 30. dan 

UTORAK, 5. 3., Euzebije, Teofil, Lucije, Hadrijan, Vedran 
18h  1) Đurđa Bedić, god. 2) Nikola Brajak, god. i pok. iz ob. 3) Ana Galić, god. i 

pok. iz. ob. 4) Petar, god. i Elvira Stinčić 5) ob. Vergot 6) Ljubica, 30. dan i Mato 

Kalem 7) Draženka Kuhar, god. 8) Klara Režek 9) Barbara, god. i Stanka Ivančić, 

Klara Režek i Josip Turčić 10) Nenad Kunović, 7. dan 11) Dragutin Jašek, god.                

12) U zahvalu 13) Pavao Ivančić, god. 14) Ljubica, god., Miroslav i Josip Roić i 

Mirjana Pavlaković 15) Danica Šeparić, god. 16) Tomo Nežić, 7. dan 

SRIJEDA, 6. 3., Ruža, Koleta, Agneta, Zvjezdana, Viktor, Marcijan 
18h  + Filip Lukić 

ČETVRTAK, 7. 3., Perpetua, Felicita, Eugen, Efrem, Tereza 
18h  + Miroslav Rumiha, god. 

    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 8. 3., Ivan od Boga, Boško, Ivša, Poncije, Filemon 
18h  1) Ivan Dimnjaković 2) Đurđica Hočevar Medvedovski 3) Vjekoslav Božić, 

god. 4) Franciska, Vladimir i Nikola Muđar 5) Đurđica Hočevar Medvedovski, god. 

i pok. iz ob. Medvedovski 6) Marija Krenek, 7. dan 7) Barica i Dragutin st. i ml. 

Čunko i Paulina i Josip Jugović 

SUBOTA, 9. 3., Franciska, Franjka, Fanika, Dominik Savio, Nedjeljko, Neda 
7.30h + preč. Franjo Ljubetić i sestra Franca 
 

  
 

NEDJELJA, 10. 3., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 

7.30h + Juraj Ciban, god. 

9h      + Barica Matijević 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18h    + Stjepan Pozderac i zahvala za 60. god. braka Franjo i Ljubica Jerbić 

Cvetković 9.30h 

REVNOST I STRAST 
Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano. Izjeda me revnost za Dom tvoj. (Iv 2,17) 

 Jedan engleski glumac ispripovjedio je zgodu o jednom uglednom 

propovjedniku koji mu je jednom rekao „Volio bih da mi nešto objasniš.“  

Glumac mu reče: „Reci, što… Ne znam što bih ja uopće mogao objasniti 

propovjedniku tvojega ugleda?“  

Propovjednik će mu: Ti i ja činimo isto, pa ipak, učinak nam je posve 

različit! U čemu je razlika između tebe i mene? Ti se pojavljuješ pred publikom 

iz dana u dan i iznosiš im ono što je izmišljeno, i gdje god se pojaviš – pomno 

te sluša veliko mnoštvo i pamti sve što govoriš. Ja propovijedam sržnu i 

nepromjenjivu istinu, a mene ne sluša gotovo nitko.  

Glumac mu odgovori: „Razliku među nama vrlo je jednostavno objasniti: 

ono što je izmišljeno ja iznosima kao da je doista istina, a ti svoju istinu 

predstavljaš kao da je izmišljena.“ 

Odnos prema istini, bitno obilježuje ljudski život. Istina oslobađa jer 

raskrinkava laž, razbija zablude, ukazuje na himbu i otkriva prijetvornost. 

Oslobađa čovjeka da se oslobodi svega što nema sjaj istine. Kao što se zlato u 

vatri kuša, tako biva sa svakim čovjekom pred svjetlom istine. 


